Verslag online (vanwege corona) themabezoek inspectie aan de PWA
Dinsdag 16 februari 2021
Aanwezig: inspecteur Conny Janssen, directeur René Martens, IB Wendy Kriek, IB Mascha Ellert. 
De inspecteur start door te benoemen dat de basis op orde is en dat we met het aanscherpen van EDI daarin een juiste keuze maken als verbeterthema. Ze stelt de vraag: wat willen jullie zelf? Waarmee wil je je als school profileren met schooleigen doelen? Het borgen van rekenen met een kwaliteitskaart is een sterk punt. 
Het gesprek richt zich in het begin op het thematisch aanbieden van vaardigheden en het verhogen van eigenaarschap bij de kinderen. De inspecteur doelt op de combinatie van BL en WS met een andere methodiek van de zaakvakken, Blink bijv. Ze geeft aan dat Leiden een kansenstad is met mogelijkheden voor de school. (Techno-lab). Dat is slim tijd winnen naast jullie sterke basis. De basis is een groot goed. Zij denkt aan het bevorderen van de zelfstandigheid en oplossingsgericht denken als 21e-eeuwse vaardigheden. 
Met Getal en Ruimte Junior hebben wij de leerlijnen goed in beeld. Door de veranderende populatie gaat het gesprek over de woordenschat ontwikkeling bij de kleutergroepen. Ze denkt daarbij aan kansen met woordclusters, naast het schoolaanbod in Schatkist. 
Ze geeft aan dat we goed scoren in de eindopbrengsten en daarmee wordt er dus goed les gegeven!  We hebben een ambitieus planmatig pedagogisch klimaat. De lat ligt goed op niveau. We bespreken verder dat we momenteel geen plusklas hebben, maar dat deze leerlingen wel binnen de groep de uitdaging krijgen. Dat vindt ze eigenlijk ook beter. 
De PWA is een samenleving in het klein door de verschillende samenstelling in populatie. We betrekken de leerlingenraad bij de schoolambities. In groepsbesprekingen is het voor de IB’ers duidelijk waar de kinderen nu zijn. Kijkend naar streefdoelen en vaardigheidsscores. 
Ze heeft ter voorbereiding op dit gesprek voornamelijk gekeken naar de bijlage met de 3 verbeterthema’s EDI, Getal&Ruimte Junior en Zien is Snappen. Daarnaast heeft ze de sterkte-zwakte analyse ontvangen waarnaar ze refereert aan de kansen voor de school met het verhogen van eigenaarschap en zicht op eigen ontwikkeling. 

Terugkoppeling inspectie: 
· Het team is zich duidelijk kwalitatief bewust van de populatiekenmerken en de ontwikkeling die dat met zich meebrengt. We springen daar tijdig op in. Met de geschiedenis van een diverse instroom. 
· De resultaten liggen op en boven het landelijk gemiddelde. Er zit kwaliteit in het team en dat is structureel gezien de resultaten. 
· Er zijn juiste keuzes gemaakt voor rekenen, zien is snappen en EDI. We zullen ons bewust moeten zijn van het WS aanbod vanaf de kleutergroepen. 
· We weten wat de kinderen nodig hebben. We borgen dit in schoolbeleid. 
· We halen eruit wat erin zit. De lat ligt heel hoog. 
· We mogen tevreden zijn over het pedagogisch klimaat, we zijn ambitieus op het cognitieve. 
· Denk na over wat nog meer mogelijk is. Vaardigheden die nodig zijn voor het VO. 
· We moeten gaan werken aan leerlijnen maken voor zelfstandig werken, eigenaarschap, oplossingen bedenken, goede vragen leren stellen etc. Een doorlopende leerlijn maken voor 1 t/m 8 voor deze vaardigheden.
· De A+ leerling moet ook tegen een grens aanlopen. In thematisch onderwijs kun je leren van je fouten. 
· Kansen benutten: in profilering 21e-eeuwse vaardigheden. Je kan extra vakken inzetten. Bijv. leerdoelontwikkeling, oplossingsgericht werken, vragen stellen etc. 
· Ze is overtuigd dat we de volgende stap gaan maken door schooleigen doelen te stellen om een goede school te worden. 
· Ga het gesprek aan met het bestuur wat zij kunnen betekenen om kansen te benutten. In relatie tot wat er vanuit Leiden mogelijk is. Maak de school van de toekomst met thematisch onderwijs. 
· De IB’ers zijn vanzelfsprekend over een aantal zaken.
· Wees trots op wat je hebt, er zit kwaliteit in de school, de PWA is een kansrijke school. 
